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Correction contrôle : puissances
Exercice 1 :(2pts)
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Exercice 2 :(6pts)
1. 
A = 2500000 =25
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; 
B = 0,3856=3856
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2.      
C = 458 ( 10-5 = 0,00458; 
D = 11,52 ( 105 =1 152 000; 

3.      
E = 123000000=1,23
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F=0,001256 = 1,256
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G = 530 ( 10-2 =5,3
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H = 0,000121(105 = 1,21
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Exercice 3 :

1. I=
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2. K = 
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Exercice 4 : (2 pts)

La lumière parcourt 300 000 000 = 
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 par seconde (m/s) environ. Une année est constituée d’environ 32 000 000 = 
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de secondes (s).

1. Calculer une année lumière, 
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×
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Exercice  5 :
Complétez les espaces vides. Sur votre copie double vous indiquerez le détail de vos calculs.
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Exercice 6 :

Un scientifique japonais a calculé le nombre ( avec près de 51 539 608 000 décimales exactes.

1. Donner la notation scientifique du nombre 51 539 608 000 = 
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.

2. Si chaque chiffre mesure 7 mm, donner la longueur en écriture scientifique de l’écriture de ( avec 51 539 608 000 décimales 51 539 608 000 × 7 = 
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m.

3. Quelle est la distance la plus voisine de cette longueur :360 777,256 km ce qui est du même ordre que la distance Terre-Lune (environ 380 000 km) ?
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